

**PLAN DE INTERVIU**  
**pentru concursul organizat pentru ocuparea**  
**funcției publice de conducere vacantă specifică de *secretar general al Unității***  
***Administrativ Teritoriale Laloșu, județul Vâlcea***

Data și ora desfășurării probei interviu	22 iulie 2024, ora 14:00
Locul desfășurării probei interviu	Primăria comunei Laloșu, sala de ședințe, etj. 1
Conținutul probei interviu	<p>În cadrul probei interviu vor fi testate abilitățile, aptitudinile și motivația candidaților, bazate pe criteriile de evaluare:</p> <ol style="list-style-type: none"><li><b>1. Abilități de comunicare</b> ( facilitatea de exprimare verbală) - <b>10 puncte</b></li><li><b>2. Capacitate de analiză și sinteză</b> (capacitatea de a interpreta un volum mare de informații, identificarea și valorificarea elementelor comune, selectarea aspectelor esențiale pentru domeniul analizat) – <b>20 puncte</b></li><li><b>3. Abilități impuse de funcție</b> (claritate, fluență, coerență, capacitatea de relaționare, expresivitate, argumentare, structurare) – <b>10 puncte</b></li><li><b>4. Motivația candidatului</b> (conștientizarea atributelor personale și limitelor personale, resurselor, inițiativa) – <b>10 puncte</b></li><li><b>5. Comportamentul în situații de criză</b> ( strategii de aface față problemelor) – <b>20 puncte</b></li><li><b>6. Exercițarea controlului decizional</b> - <b>20 puncte</b></li><li><b>7. Experiența profesională și managerială a candidaților relevantă pentru domeniul de specialitate</b> – <b>10 puncte</b></li></ol>
Întrebări adresate candidatului și răspunsurile acestuia	Maxim 30 minute
Total maxim punctaj	100 de puncte
Promovarea probei interviu	Obținerea a minim 70 de puncte
Modalitatea de comunicare a planului probei interviu	Prin afișare la sediul primăriei comunei Laloșu
Modalitatea de comunicare a rezultatelor obținute de candidați la proba interviu	Prin afișare la sediul primăriei comunei Laloșu și prin postare pe pagina <a href="http://www.primarialalosu.ro">www.primarialalosu.ro</a>
Modalitatea de contestare	Candidatul nemulțumit de rezultatul obținut poate formula contestație în termen de o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului probei interviu.
	În orice moment, un singur membru al comisiei interacționează cu candidatul.

**Reguli procedurale**

Întrebarile vor fi puse numai în ordinea convenita, respectiv în ordinea în care membrii comisiei de concurs sunt nominalizați în dispoziția de constituire a comisiei.

Nici un membru al comisiei nu poate interveni în timpul interviului candidatului de către un alt membru al comisiei.

Numai presedintele are dreptul de a interveni și numai dacă are un motiv foarte puternic. Lucrurile trebuie să ia o turnură foarte nefirească pentru a necesita intervenția presedintelui.

Membrii comisiei nu vor intra în dispută cu candidații.

Candidatul trebuie întotdeauna tratat cu respect, indiferent cât de lipsit de inteligență sau de judecată poate părea. Nu este rolul comisiei acela de a-l înfrânge pe candidat.

Dacă este evident că un candidat nu cunoaște o temă de discuție și se pierde, mulțumiți-i și treceți la un alt subiect – în general ceva mai ușor pentru a-l ajuta să-și recapete încrederea.

Membrii comisiei nu trebuie să își exprime dezacordul (sau aprobarea) față de răspunsurile date de candidați.

**Președinte:**

BOGHIANU Vasile – Secretar general U.A.T. Diclești;

**Membrii :**

POPA Marilena – Secretar general U.A.T. Morunglav;

VOICAN Mircea- Secretar general U.A.T. Șușani;

POPESCU Camelia – consilier juridic- reprezentant Instituția Prefectului județul Vâlcea

CROITORU Bogdan - consilier - Instituția Prefectului Jud. Vâlcea - reprezentant ANFP

**Secretar comisie:** ANGHEL Stela – consilier superior Primăria comunei Laloșu